Про засідання комісії  з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної поліції України

22 червня 2018 року відбулось чергове засідання комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Національної поліції України.

У зазначеному заході брали участь керівники структурних підрозділів апарату центрального органу управління поліції та громадськість.

Порядок денний засідання включав в себе такі питання:


І. Про затвердження 18.06.2018 Національним агентством з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) Антикорупційної програми Національної поліції України на 2018 рік та заходи з її виконання.

ІІ. Про результати подання щорічних декларацій за 2017 рік працівниками Національної поліції України, які є суб’єктами декларування.

ІІІ. Про вирішення питання щодо проведення службових розслідувань відносно працівників поліції,  які не подали або несвоєчасно подали декларації.


IV. Про виконання направлення повідомлень про факти неподання та несвоєчасного подання декларацій. 


V. Різне.

 На засіданні ухвалено провести роз’яснювальну роботу серед працівників поліції щодо встановленої відповідальності за подання завідомо недостовірних відомостей або умисне неподання чи несвоєчасне подання без поважних причин декларацій; довести до відома основних вимог наказу Національної поліції України від 05.06.2018 № 566; дотримуватись вимог Закону України «Про очищення влади»; забезпечити вжиття подальших заходів, спрямованих на запобігання і виявлення корупції в підпорядкованих органах та підрозділах поліції, тощо.
Управління з питань запобігання корупції та проведення люстрації 

Національної поліції України
